

Чрезвычайно признательна профкому за организацию экскурсии в Московский Кремль. Экскурсия очень понравилась и мне, и детям. Очень информативно, разнообразно: и Оружейная палата, и Церемониальный развод, и соборы, и музеи Кремля, экскурсия по территории. Было невероятно приятно прикоснуться к древностям Кремля.

Отдельная благодарность Татьяне Геннадьевне за четкую организацию и внимание к каждому.

--

С уважением,

Пучкова Наталья Николаевна,

к.п.н., доцент кафедры декоративного искусства и дизайна
института культуры и искусств ГАОУ МГПУ